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Sudac: Boris Vuković 

Stečajni dužnik: Csingi lingi csarda d.o.o. u stečaju, Osijek, Kapucinska ulica 31, OIB: 

27845322187                                  

 

                                                   P0DNESAK  STEČAJNE UPRAVITELJICE 

U skladu s rješenjem Zaključkom naslovnog suda stečajna upraviteljica se očituje kako slijedi: 

Stečajna upraviteljica ponovo ističe da je u konstantnom traženju i prikupljanju dokumentacije 

u ovom stečajnom postupku od samog otvaranja do danas jer je u njenom velikom interesu 

vratiti veliku imovinu stečajnog dužnika koja je otuđena par mjeseci prije nego je društvo ostalo 

bez sve imovine i otvaranja stečajnog postupka.  

Moram sa žalosti navesti da ne mogu udovoljiti zahtjevu odvjetnice Mandić i dostaviti traženu 

dokumentaciju od društva Base58 d.o.o. iz Osijeka , Kapucinska 31. 

 U prilogu dostavljam moju mail-korespodenciju sa društvom preko službenog maila, kao i moj 

mail upućen punomoćniku vjerovnika Base58 d.o.o. koji je u ovaj stečaj dostavio odgovor na 

zahtjev za dostavu knjigovodstvene dokumentacije. Ističem da su svi službeni brojevi 

nedostupni ili više ne postoje ili iste koristi netko tko navodno nema veze sa ovim trgovačkim 

društvom. 

Ponovo navodim  da sam pročitala sva izvješća povezanih društava stečajnog dužnika i svi imaju 

isti problem nepostojanja dokumentacije kojom bi se povezalo otuđenje imovine. Stečajna 

upraviteljica moli naslov za donošenje rješenja o nagradi i naknadi troškova stečajne 

upraviteljice kako bi pristupila izradi  završnog računa. Ponovo ističem da nema mogućnosti za 

dostavom i uvidom u traženu dokumentaciju jer bi ista sigurno bila već dostavljena u 

postupcima nadzora Porezne uprave i drugim postupcima koji su u tijeku jer je vlasnik društva 

Base58 d.o.o. gos. Zoran Balkić jedan od suvklasnika osnivača društva Csingi lingi csarda d.o.o. 

u stečaju . Naime, još kod prvog susreta sa gospodinom  Zoranom Balkić isti mi je potvrdio da 

nema nikakvu dokumentaciju osim radnopravne dokumentacije za njegova oca koji je bio 

imenovan direktorom društva 2 mjeseca prije otvaranja stečajnog postupka te računa za 

knjigovodstvodstvene usluge zadnja 3-4 mjeseca prije otvaranja stečajnog postupka. Sve ovo 

ne znam čemu vodi jer bih ja bila jako sretna da mogu doći do sve te dokumentacije i povratiti 

svu otuđenu imovinu. Sve to namjeravam kroz kazneni postupak koji će biti pokrenut nakon 

podizanja optužnice. 



Dokaz: citirana dokumentacija 

Zagreb, 04. siječnja   2026. 

                                                                                                Stečajna upraviteljica: 

                                                                                             Dujmović Mirjana dipl.iur. 
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